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Cambios en las percepciones durante la cuarta semana de cuarentena

Hallazgos de tres olas de encuestas aplicadas en los hogares de Santa Cruz, La Paz, Cochabamba y El Alto durante la 
cuarentena de marzo y abril del 2020. Cada ola de encuestas tuvo 600 casos (95% confianza y 4% de error)



22

Cambios en las percepciones a cuatro semanas de la cuarentena 
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• Durante la cuarta semana de la cuarentena aumenta levemente el temor al virus

• En contrapartida la gente percibe menos cercana la probabilidad de contagiarse

• Persiste la sensación de descontrol, aumentando respecto a la segunda semana

• El gobierno sigue con nota de aprobación y mejora respecto a la última medición

• Aprobación máxima del gobierno en Santa Cruz (79%) y mínimo en El Alto (57%)

• La mayoría cree que la coordinación entre los gobiernos contra la lucha del 
coronavirus es regular.

• El temor de una crisis económica severa también se acrecienta la cuarta semana

• Se sigue sintiendo que los ingresos del hogar bajaran con la crisis, porcentajes que 
se mantienen altos en las 3 mediciones

• Bono familia altamente conocido y valorado por más de la mitad

• La medida crediticia a ser adoptada por los bancos es considerada altamente 
positiva

• La prohibición del corte de servicios básicos muy conocida y aplaudida

• La militarización de Santa Cruz cuenta con el apoyo de la mayoría

¿Qué están pensando y 
sintiendo las personas a 

raíz del coronavirus?

Primera ola de 625 encuestas realizada el 27 de marzo del 2020
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Sube el temor al coronavirus, pero se siente menos cercano el contagio

Presentación Elaborada por Captura Consulting, Abril 2020

¿Qué tanto le preocupa contagiarse 

con Coronavirus?

¿Cree que usted que se contagiará de 

coronavirus?

CREO QUE SI ME CONTAGIARÉ

El Alto (15%), Ingresos altos (14%), 18 a 29 años (13%), La Paz (13%)

5%

16%

79%

6%

19%

75%

4%

10%

86%

No le preocupa nada

Le preocupa un poco

Le preocupa mucho

27-mar 03-abr 15-abr

+4% -3%

39%

50%

11%

39%

47%

14%

53%

39%

8%

Cree que NO

Posiblemente

Cree que SI

27-mar 03-abr 15-abr

-3%

-3%

-1%

+3%

3
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Aumenta la sensación de descontrol del brote del coronavirus 
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¿Usted cree que el brote de coronavirus en Bolivia está 

controlado o está descontrolado?

46%

44%

10%

40%

49%

11%

47%

42%

11%

Descontrolado

Más o menos
controlado

Controlado

27-mar 03-abr 15-abr

-1%

+6%

-5%
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Asciende la aprobación del gobierno en torno a la gestion de la crisis
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¿Cómo evalúa usted el desempeño de la Presidente en la atención a la 

emergencia nacional del coronavirus?

71%

65%

14%

24%

20%

15%

21%

17%

14%

18%

14%

12%

15%

7%

17%

16%

16%

19%

26%

23%

22%

18%

22%

15%

17%

17%

9%

12%

14%

12%

17%

15%

39%

29%

34%

30%

46%

29%

37%

36%

35%

42%

36%

42%

35%

33%

31%

29%
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24%

34%
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32%

34%
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69%
+4%
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Sube confianza en las autoridades y el sistema de salud
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¿Cree que las autoridades y el sistema 

de salud en Bolivia están preparados 

para protegernos del coronavirus?

66%

78%

68%

22%

14%

21%

12%

8%

11%

27-mar

03-abr

15-abr

No preparados Más o menos Si preparados

+3%

63%

68%

68%

73%

74%

24%

25%

21%

16%

18%

13%

7%

11%

12%

8%

Scz

La Paz

Total

El Alto

Cbba

No preparados Más o menos Si preparados
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El temor al impacto de la economía en el hogar persiste 
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¿Cómo cree que será el impacto del coronavirus en la economía de su hogar?

69%

81%

81%
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87%
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Se sigue siendo que los ingresos del hogar bajaran con la crisis
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¿Cree que los ingresos de su hogar bajen con la crisis del coronavirus?

% Creen que Si o Seguro que SI bajarán sus ingresos

86%

87%

88%

89%

95%

85%

89%

89%

91%

94%

73%

81%

79%

77%

89%

Santa Cruz

La Paz

Total

Cochabamba

El Alto

15-abr 03-abr 27-mar

83%

88%

88%

92%

81%

74%

89%

94%

76%

51%

79%

83%

Nse
Medio

Nse Alto

Total

Nse Bajo

15-abr 03-abr 27-mar
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La coordinación entre autoridades no se la ve sólida

25%

33%

33%

41%

43%

58%

50%

52%

52%

42%

17%

17%

15%

7%

15%

Scz

La Paz

Total

Cbba

El Alto

Pésima/Mala Regular Buena/Excelente

¿Usted cree que la coordinación entre el gobierno central, la 

gobernación y el municipio para luchar contra el coronavirus es..?

9
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Alto conocimiento del bono y buena aceptación

¿Sabía usted del "Bono Familia" 

de 500 Bs que otorga el gobierno a 

cada hijo que esté en la escuela 

primaria?

No
3%

Si
97%

¿Qué le parece esta medida?

10%

11%

12%

13%

10%

28%

33%

39%

35%

35%

62%

56%

49%

52%

55%

Scz

Total

La Paz

El Alto

Cbba

Pésima/Mala Regular Buena/Excelente
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No
12%

Si
88%

¿Sabía que el gobierno dispuso 

que las familias que tienen crédito 

en la banca, no paguen sus 

cuotas de abril y mayo, sino que 

las paguen recién cuando termine 

el plazo de su crédito?

4%

3%

2%

2%

25%

20%

16%

16%

71%

77%

82%

82%

18 a 29

Total

45 a 65

30 a 44

Pésima/Mala Regular Buena/Excelente

¿Qué le parece esta 

medida?

La medida crediticia es más valorada por los adultos

11
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Alto conocimiento de la medida y alta aceptación

No
3%

Si
97%

¿Sabía que el gobierno ha 

prohibido a las empresas de agua, 

gas y electricidad que corten el 

servicio durante la cuarentena?
1%

14%

11%

10%

9%

8%

86%

89%

90%

91%

91%

El Alto

La Paz

Total

Cbba

Scz

Pésima/Mala Regular Buena/Excelente

¿Qué le parece esta medida?

12
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Alta calificación para la medida hacia la empresas

No
28%

Si
72%

¿Sabía que el gobierno está 

permitiendo a las empresas 

pagar sus impuestos a las 

utilidades un mes después de 

la fecha y en cuotas?

¿Qué le parece esta medida?

2%

21%

57%

20%

Mala

Regular

Buena

Excelente

13



1414Presentación Elaborada por Captura Consulting, Abril 2020

Prevalece la aceptación a la ampliación de la cuarentena

¿Estaría usted a favor de que se extienda la 

cuarentena 15 días más?

74%

5%

9%

12%

31%

44%

Seguro que NO

Creo que no

Tal vez

Creo que SI

Seguro que SI

14
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Medida altamente aceptada por todos

¿Está de acuerdo con esta medida?

No
7%

Si
93%

¿Sabía usted que la ciudad de 

Santa Cruz ha sido militarizada?

1%

3%

7%

30%

59%

Seguro que NO

Cree que NO

Tal vez

Cree que SI

Seguro que SI

89%

15
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Inteligencia aplicada a la gestión del 

marketing
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